

12月17日马斯克在推特，回复“木头姐”的推文中表示，“可能是有史以来最大的金融危机”，足见其对当前美国经济形势之悲观程度。“木头姐”发推文表示“ARK Invest（方舟投资）一直关注残值下降对超1万亿美元汽车贷款市场的影响。这些贷款中的大部分用于支持汽油动力汽车。GuyDealership解释说危机正在发生。消费者偏好转向电动汽车将加剧这场危机。”马斯克在回复“木头姐”的推文中表示，“可能是有史以来最大的金融危机”。据证券时报报道，马斯克近日再次大举减持公司股票。周一至周三，马斯克出售约2200万股特斯拉股票，价值约36亿美元（约合人民币250亿元）。今年以来，马斯克已经出售超9400万股特斯拉股票，价值超200亿美元。2022年美国的经济较为困难，2023年预计更加艰难，原因无它，不过是为2020年来的大放水埋单而已。非常有意思的是，马斯克喊出“金融危机”，并不是首次。2021年12月31日，马斯克在回复网友提问“下一场金融危机何时到来”时表示，“我的直觉是可能在2022年春季或夏季，但不迟于2023年”。2022年，对于全球经济来说，具有非常大的挑战性，局部的确爆发了各种危机。尤其需要强调的两个时间点：2月，爆发了乌克兰危机；3月，美联储开启加息周期。非常凑巧的是，这一次马斯克预测金融危机，又在年尾。